

大早晨开车躲警察咋回事?原来是酒驾!

# 隔夜酒后撒野,几拨民警拦截

本报96706热线消息(通讯员 周榆 记者 董钊) 15日上午,一辆面包车停在道路上许久不动,民警上前查看,司机却加速逃窜。该司机随后被拦下,原来他是酒驾。大早上被查,全是“隔夜酒”惹的祸。

15日8时10分,经十路民生大街执勤民警刘满金发现在右转弯和直行车道的分道线上停着一辆车号为鲁LK××××的面包车,久停不动。当刘满金上前查纠,举手敬礼时,该车加速逃窜。刘满

金迅速向指挥中心报告。指挥中心指示各路口交警对该车进行拦截。

当该车行至经十纬一路口时遇红灯,执勤民警陈静祥示意该车停车。面包车绕过前面等信号的一辆轿车,继续逃窜。该面包车经八一立交桥向北经过经八纬二路口,经七纬二路口时,民警拦截,该车拒不停车。

8时20分,经七纬二民警阴郑艳通过对讲机通报,该车经过经七纬二路口。此时经六纬二路口是南北绿

灯,经六纬二路执勤民警徐兴华拦停所有路口南侧通行车辆去查找这辆面包车。发现该车后,徐兴华上前查纠。该司机开车向徐兴华撞去。在徐兴华躲闪的时候,面包车撞击到他身体右侧,随后向经六纬一方向逃窜。徐兴华迅速将情况向指挥中心汇报。

大纬二路中队迅速组成了处置小组。几位民警立即赶到了经六纬一,稍后在纬一路东侧的一小胡同内发现了这辆面包车。经多名

民警分散查找后,在面包车停放位置东侧的一小胡同内发现了步履踉跄、身上还散发出浓烈酒味的驾驶员。

随后,民警将该车和驾驶员控制,准备带到大队进行相关检测和检查。途中,面包车驾驶员挣脱逃跑,在纬一路上滑倒。该司机爬起来后继续沿纬一路逃跑,由于路上结冰路滑,再次摔倒后,多名民警将其控制。最后该男子确定为酒后驾驶,原来他是14日晚上喝酒到凌晨,15日上午被查处。

## 潍坊一女子流落济南

省交通医院工作人员帮其找到家人

本报96706热线消息(记者 尉伟) 不久前,潍坊的赵丽(化名)离家出走流落济南。2月14日上午,精神有些问题的她被山东省交通医院的医护人员发现,联系到其丈夫将其接回。

14日早上7点半,山东省交通医院门诊大厅内,导医人员发现一名中年女子行为异常:她独自一人到医院大厅内时走时停,却不像是来看病的。

“你有什么事情吗?”热心的导医人员上前询问。这名中年女子哇哇大哭起来。“你是哪里的,你家人呢?”导医人员耐心询问,可对方的回答却让大家手足无措:“我什么都不知道啊!”

“她有点着急,精神也有些问题。”山东省交通医院客服中心的张正齐耐心开导起这名中年女子来。“你是哪里的?”“我没吃饭,饿了。”张正齐努力和她沟通,但这名女子老是答非所问。

得知这名中年女子饿着肚子后,张正齐又帮其端来了热水,买来了白吉馍。经过不断交流,从这名女子的只言片语中,张正齐才了解到,这名女子赵丽来自潍坊,丈夫姓冯。

经过耐心询问,赵丽终于说出了电话号码。张正齐连忙拨了过去,电话那头正是赵丽的丈夫冯先生。

据冯先生介绍,他妻子精神有点问题。春节后,他外出帮人办事,半天后他赶回家时,却发现妻子不见了。几天来,他和家人几乎把附近的村庄和小区翻了个遍,没想到妻子竟然跑到了济南。

下午2点半左右,冯先生乘长途客车从潍坊赶到了济南。冯先生一边鞠躬一边掏出钱来向客服中心的工作人员表示感谢,却被张正齐婉拒。

下午3时许,冯先生和妻子踏上了返乡的客车。(线索提供人 方先生)

## 车辆追尾 急救四人

15日凌晨4时40分左右,济南绕城高速距小许家立交桥1公里处,一辆红色轿车追尾撞上了一辆大货车,事故造成轿车内四名人员被困。追尾后,轿车发生火灾,幸被大货车司机及时扑灭。

济南市公安消防支队五中队官兵赶到后,首先利用扩张器将车后车门打开,先后将两名儿童救出,随后利用扩张器将卡在前驾驶室的女被困人员救出,最后利用抢险救援车牵引方向盘,成功将男被困人员救出。

通讯员 武旭 芦财旺 摄影报道



## 面包车侧翻,热心市民自发救助

本报96706热线消息(通讯员 翟雯婕 见习记者 任志方) 2月13日下午,一辆银色面包车在全福立交桥BRT-4号线北站台附近因路滑发生侧翻,在附近热心市民和公交公司站务员的努力下,车内人员被很快救出。

13日下午4时55分,在BRT-4号线全福立交桥北站内,站务员孙星正在维持站内乘客秩序。突然身后“嘭”的一声巨响,回头一看,原来是一辆快速行驶的银色面包车在向北拐弯时,由于雪后路滑,发生了侧翻。

“车辆发生这么大的碰撞,会不会自燃?事故地点



众人自发救人。(监控截图)

在路中间,事发车辆如果不能迅速移开,不但会影响来往车辆通行,也有发生碰撞的危险。”孙星的脑子里首先闪过了这个念头,有同样想法的同事杨振则迅速从

站台找出了灭火器。两个人急忙翻过护栏到侧翻面包车旁边查看情况。

来到面包车旁,两人确认车辆不会发生自燃后,孙星上前拍了拍车厢,“帮帮

忙,快把我们弄出来。”车内传来了呼救声。见此情景,杨振急忙向站台内的乘客求助,孙星则借助路中间的护栏爬到了侧翻的车上。站台内一些乘客迅速赶到,在路边的一些农民工见状也过来帮忙。

孙星很快打开了车门,在众人的帮助下救出了女驾驶员和副驾驶座上的男子。

“你们没事吧?”在场的热心市民们询问被救出的两个人,“没事,没事,谢谢大家了。”女驾驶员连连道谢。随后大家一起合力把车扶正,在看到人员、车辆并无大碍后,才各自散去。

## 打工仔丢了裤子街头挨冻

旧病复发的他幸得警民协力救助

本报96706热线消息(记者 尉伟) 2月14日上午,一小伙没穿裤子蹲坐在冰冷的地上。莫非他失恋遭受打击?接到热心市民报警后,110民警迅速赶来,原来这名小伙是一名外地打工仔,一时旧病复发,不知道将裤子扔在了哪里。

14日上午8时许,路过西市场华联商厦的邹先生发现,一小伙蹲坐在冰冷的地上,浑身瑟瑟发抖。更让邹先生不解的是,他竟然没穿裤子。

失恋啦?还是精神有问题?这么冷的天别冻出毛病来。因担心小伙出现意外,邹先生等人连忙拨打了110。很快,西市场派出所及槐荫巡警二中队的

110民警迅速赶到。此时,那名男子冻得嘴唇发紫。110民警一边找来衣服帮其穿上,一边将其扶到警车上取暖。

暖和了一会儿后,这名男子终于缓了过来。110民警询问得知,这名男子姓高,今年31岁,由沧州来济打工。据高某介绍,自己一直有眩晕的毛病。春节过后,他独自一人来到济南打工。谁想工作没找到,却旧病发作,一时迷糊不知道把裤子脱到什么地方去了。从13日晚上开始,已在街头冻了一个晚上了。

了解情况后,110民警驱车把高某送到了济南市社会救助站,由救助站的工作人员帮其返家。(线索提供人 吕先生)

中海地产 中国驰名商标

36亿 领冠全城

中海地产恭贺新春

中海国际社区 8888 2888

中海·奥园国际 8888 0888

中海·紫御东郡 8888 2888